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Day Event/activity 

A ....................... If access granted: Issuance of a decision by a presiding officer or other designated officer on motion for protective order for 
access to sensitive information (including schedule for providing access and submission of contentions) or decision revers-
ing a final adverse determination by the NRC staff. 

A + 3 ................. Deadline for filing executed Non-Disclosure Affidavits. Access provided to SUNSI and/or SGI consistent with decision issuing 
the protective order. 

A + 28 ............... Deadline for submission of contentions whose development depends upon access to SUNSI and/or SGI. However, if more 
than 25 days remain between the petitioner’s receipt of (or access to) the information and the deadline for filing all other 
contentions (as established in the notice of opportunity to request a hearing and petition for leave to intervene), the peti-
tioner may file its SUNSI or SGI contentions by that later deadline. 

A + 53 ............... (Contention receipt +25) Answers to contentions whose development depends upon access to SUNSI and/or SGI. 
A + 60 ............... (Answer receipt +7) Petitioner/Intervenor reply to answers. 
>A + 60 ............. Decision on contention admission. 

[FR Doc. 2017–16139 Filed 8–7–17; 8:45 am] 

BILLING CODE 7590–01–P 

NUCLEAR REGULATORY 
COMMISSION 

[NRC–2017–0069] 

Information Collection: Voluntary 
Reporting of Performance Indicators 

AGENCY: Nuclear Regulatory 
Commission. 
ACTION: Renewal of existing information 
collection; request for comment. 

SUMMARY: The U.S. Nuclear Regulatory 
Commission (NRC) invites public 
comment on the renewal of Office of 
Management and Budget (OMB) 
approval for an existing collection of 
information. The information collection 
is entitled, ‘‘Voluntary Reporting of 
Performance Indicators.’’ 
DATES: Submit comments by October 10, 
2017. Comments received after this date 
will be considered if it is practical to do 
so, but the Commission is able to ensure 
consideration only for comments 
received on or before this date. 
ADDRESSES: You may submit comments 
by any of the following methods: 

• Federal Rulemaking Web site: Go to 
http://www.regulations.gov and search 
for Docket ID NRC–2017–0069. Address 
questions about NRC dockets to Carol 
Gallagher; telephone: 301–415–3463; 
email: Carol.Gallagher@nrc.gov. For 
technical questions, contact the 
individual listed in the FOR FURTHER 
INFORMATION CONTACT section of this 
document. 

• Mail comments to: David Cullison, 
Office of the Chief Information Officer, 
Mail Stop: T–2F43, U.S. Nuclear 
Regulatory Commission, Washington, 
DC 20555–0001. 

For additional direction on obtaining 
information and submitting comments, 
see ‘‘Obtaining Information and 
Submitting Comments’’ in the 
SUPPLEMENTARY INFORMATION section of 
this document. 

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
David Cullison, Office of the Chief 
Information Officer, U.S. Nuclear 
Regulatory Commission, Washington, 
DC 20555–0001; telephone: 301–415– 
2084; email: Infocollects.Resource@
nrc.gov. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

l. Obtaining Information and 
Submitting Comments 

A. Obtaining Information 
Please refer to Docket ID NRC–2017– 

0069 when contacting the NRC about 
the availability of information for this 
action. You may obtain publicly- 
available information related to this 
action by any of the following methods: 

• Federal Rulemaking Web site: Go to 
http://www.regulations.gov and search 
for Docket ID NRC–2017–0069. 

• NRC’s Agencywide Documents 
Access and Management System 
(ADAMS): You may obtain publicly- 
available documents online in the 
ADAMS Public 1Documents collection 
at http://www.nrc.gov/reading-rm/ 
adams.html. To begin the search, select 
‘‘ADAMS Public Documents’’ and then 
select ‘‘Begin Web-based ADAMS 
Search.’’ For problems with ADAMS, 
please contact the NRC’s Public 
Document Room (PDR) reference staff at 
1–800–397–4209, 301–415–4737, or by 
email to pdr.resource@nrc.gov. The 
supporting statement is available in 
ADAMS under Accession No. 
ML17124A082. 

• NRC’s PDR: You may examine and 
purchase copies of public documents at 
the NRC’s PDR, Room O1–F21, One 
White Flint North, 11555 Rockville 
Pike, Rockville, Maryland 20852. 

• NRC’s Clearance Officer: A copy of 
the collection of information and related 
instructions may be obtained without 
charge by contacting NRC’s Clearance 
Officer, David Cullison, Office of the 
Chief Information Officer, U.S. Nuclear 
Regulatory Commission, Washington, 
DC 20555–0001; telephone: 301–415– 
2084; email: Infocollects.Resource@
nrc.gov. 

B. Submitting Comments 
Please include Docket ID NRC–2017– 

0069 in the subject line of your 
comment submission, in order to ensure 
that the NRC is able to make your 
comment submission available to the 
public in this docket. 

The NRC cautions you not to include 
identifying or contact information that 
you do not want to be publicly 
disclosed in your comment submission. 
The NRC posts all comment 
submissions at http://
www.regulations.gov as well as entering 
the comment submissions into ADAMS. 
The NRC does not routinely edit 
comment submissions to remove 
identifying or contact information. 

If you are requesting or aggregating 
comments from other persons for 
submission to the NRC, then you should 
inform those persons not to include 
identifying or contact information that 
they do not want to be publicly 
disclosed in their comment submission. 
Your request should state that the NRC 
does not routinely edit comment 
submissions to remove such information 
before making the comment 
submissions available to the public or 
entering the comment submissions into 
ADAMS. 

II. Background 
In accordance with the Paperwork 

Reduction Act of 1995 (44 U.S.C. 
Chapter 35), the NRC is requesting 
public comment on its intention to 
request the OMB’s approval for the 
information collection summarized 
below. 

1. The title of the information 
collection: ‘‘Voluntary Reporting of 
Performance Indicators.’’ 

2. OMB approval number: 3150–0195. 
3. Type of submission: Extension. 
4. The form number, if applicable: 

N/A. 
5. How often the collection is required 

or requested: Quarterly. 
6. Who will be required or asked to 

respond: Power reactor licensees. 
7. The estimated number of annual 

responses: 376. 
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8. The estimated number of annual 
respondents: 94. 

9. The estimated number of hours 
needed annually to comply with the 
information collection requirement or 
request: The total reporting and 
recordkeeping burden is 76,350 hours 
(75,200 hours of reporting and 1,150 
hours of recordkeeping), 

10. Abstract: As part of a joint 
industry-NRC initiative, the NRC 
receives information submitted 
voluntarily by power reactor licensees 
regarding selected performance 
attributes known as performance 
indicators (PIs). Performance indicators 
are objective measures of the 
performance of licensee systems or 
programs. The NRC uses PI information 
and inspection results in its Reactor 
Oversight Process to make decisions 
about plant performance and regulatory 
response. Licensees transmit PIs 
electronically to reduce burden on 
themselves and the NRC. 

III. Specific Requests for Comments 
The NRC is seeking comments that 

address the following questions: 
1. Is the proposed collection of 

information necessary for the NRC to 
properly perform its functions? Does the 
information have practical utility? 

2. Is the estimate of the burden of the 
information collection accurate? 

3. Is there a way to enhance the 
quality, utility, and clarity of the 
information to be Collected? 

4. How can the burden of the 
information collection on respondents 
be minimized, including the use of 
automated collection techniques or 
other forms of information technology? 

Dated at Rockville, Maryland, this 3rd day 
of August, 2017. 

For the Nuclear Regulatory Commission. 
David Cullison, 
NRC Clearance Officer, Office of the Chief 
Information Officer. 
[FR Doc. 2017–16697 Filed 8–7–17; 8:45 am] 

BILLING CODE 7590–01–P 

POSTAL SERVICE 

Product Change—Priority Mail and 
First-Class Package Service 
Negotiated Service Agreement 

AGENCY: Postal ServiceTM. 
ACTION: Notice. 

SUMMARY: The Postal Service gives 
notice of filing a request with the Postal 

Regulatory Commission to add a 
domestic shipping services contract to 
the list of Negotiated Service 
Agreements in the Mail Classification 
Schedule’s Competitive Products List. 
DATES: Date of notice required under 39 
U.S.C. 3642(d)(1): August 8, 2017. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Elizabeth A. Reed, 202–268–3179. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The 
United States Postal Service® hereby 
gives notice that, pursuant to 39 U.S.C. 
3642 and 3632(b)(3), on August 2, 2017, 
it filed with the Postal Regulatory 
Commission a Request of the United 
States Postal Service to Add Priority 
Mail & First-Class Package Service 
Contract 50 to Competitive Product List. 
Documents are available at 
www.prc.gov, Docket Nos. MC2017–165, 
CP2017–245. 

Ruth B. Stevenson, 
Attorney, Federal Compliance. 
[FR Doc. 2017–16660 Filed 8–7–17; 8:45 am] 

BILLING CODE 7710–12–P 

POSTAL SERVICE 

Product Change—Priority Mail 
Negotiated Service Agreement 

AGENCY: Postal ServiceTM. 
ACTION: Notice. 

SUMMARY: The Postal Service gives 
notice of filing a request with the Postal 
Regulatory Commission to add a 
domestic shipping services contract to 
the list of Negotiated Service 
Agreements in the Mail Classification 
Schedule’s Competitive Products List. 
DATES: Date of notice required under 39 
U.S.C. 3642(d)(1): August 8, 2017. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Elizabeth A. Reed, 202–268–3179. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The 
United States Postal Service® hereby 
gives notice that, pursuant to 39 U.S.C. 
3642 and 3632(b)(3), on August 2, 2017, 
it filed with the Postal Regulatory 
Commission a Request of the United 
States Postal Service to Add Priority 
Mail Contract 338 to Competitive 
Product List. Documents are available at 
www.prc.gov, Docket Nos. MC2017–166, 
CP2017–246. 

Ruth B. Stevenson, 
Attorney, Federal Compliance. 
[FR Doc. 2017–16661 Filed 8–7–17; 8:45 am] 

BILLING CODE 7710–12–P 

RAILROAD RETIREMENT BOARD 

Proposed Collection; Comment 
Request 

SUMMARY: In accordance with the 
requirement of Section 3506 (c)(2)(A) of 
the Paperwork Reduction Act of 1995 
which provides opportunity for public 
comment on new or revised data 
collections, the Railroad Retirement 
Board (RRB) will publish periodic 
summaries of proposed data collections. 

Comments are invited on: (a) Whether 
the proposed information collection is 
necessary for the proper performance of 
the functions of the agency, including 
whether the information has practical 
utility; (b) the accuracy of the RRB’s 
estimate of the burden of the collection 
of the information; (c) ways to enhance 
the quality, utility, and clarity of the 
information to be collected; and (d) 
ways to minimize the burden related to 
the collection of information on 
respondents, including the use of 
automated collection techniques or 
other forms of information technology. 

1. Title and purpose of information 
collection: Certification of Termination 
of Service and Relinquishment of 
Rights; OMB 3220–0016. 

Under Section 2(e)(2) of the Railroad 
Retirement Act (RRA), an age and 
service annuity, spouse annuity, or 
divorced spouse annuity cannot be paid 
unless the Railroad Retirement Board 
(RRB) has evidence that the applicant 
has ceased railroad employment and 
relinquished rights to return to the 
service of a railroad employer. Under 
Section 2(f)(6) of the RRA, earnings 
deductions are required for each month 
an annuitant works in certain non- 
railroad employment termed Last Pre- 
Retirement Non-Railroad Employment. 

Normally, the employee, spouse, or 
divorced spouse relinquishes rights and 
certifies that employment has ended as 
part of the annuity application process. 
However, this is not always the case. In 
limited circumstances, the RRB utilizes 
Form G–88, Certification of Termination 
of Service and Relinquishment of 
Rights, to obtain an applicant’s report of 
termination of employment and 
relinquishment of rights. One response 
is required of each respondent. 
Completion is required to obtain or 
retain benefits. The RRB proposes no 
changes to Form G–88. 
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